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Передплата 
■* »РУСДАНА< вчм м і* :

в Австрія:
я* цїмК ріж . . . 12 р. ав.
иа пів року . . . 6 р. ав.
иа чверть року . . 8 р. ав.
на місяць . . . . 1 р. ав.

За границею:
жа дїлжї рів . . 20 рублів 

або 40 франків
■а жв рову • • 12 , рублів 

вбо 20 франків
Пооджиоже число по 8 кр. ав.

РУСЛАН
• Вжрвеш мв очи і душу ми вврвеш: а не вовьмеш милости і віри не вовьнеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р услан ових осальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедиция 
місцева в Аґенциї Ляндовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Ревлямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в •Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
16 кр. від стрічки.

Бесіда ґр. К. Баденього
о язикових розпорядженях, виголошена в палаті' 

панів 20-го с. м.
Високоповажані Панове! ГІозваляю собі пе

редовсім звернути ся до Панів з просьбою, що- 
бнсьте язикових розпоряджень (виданих для Че
хії і Моравії) не судили, не унагляднивши собі 
в гіамяти їх змісту. Оно впрочім так дуже розу
міє ся само собою, що властиво повинен бим 
панів по причині' такого відзиву просити о нере- 
баченє. Досьвід однак, зроблений поза сею Ви
сокою Палатою, довів, що в тих безнримірно 
прпстрастних партийних борбах підношено про
тив сих розпоряджень жалоби, неосновані на 
справдішнім змісті розпоряджень. Чуємо безу
станно о покривдженю, о знасиленю нїмецкости, 
питаємо однак надармо, котрі то конкретні по
станови могли викликати ті обави ? Скоро лише 
будемо тримати ся справдїшного змісту розпо
ряджень, безироволочно спостережемо зараз всі, 
що в розпорядженях тих містять ея дві катего
рій постанов: одні дотинать відношена властий 
до сторін, другі дотинать внутрішної служби і 
квалїфікациї урядників до неї.

О кілько ходить о першу катеґорию, о від
ношене до сторін, в розпорядженях нема нич 
иньшого над просте стверджене правного стану, 
утвореного розпорядженєм з року 1880, котрим 
постановлено, що кождому в цілій Чехії і в ці
лії! Мораві прислугує право вносити поданя в 
своїм ріднім язиці і іцо також порішене власті! 
має бути видане в тім самім язиці. То отже, 
що обовязувало від літ 17, буде обовязувати 
дальше, а під тим взглядом не зайшла жадна 
зміна крім сеї, що постанови, котрі обовязували 
доси судові власти, державні нрокураториї і вла
сті! політичні, тепер будуть примінювані, також 
і до иньших властий в краю. В той спосіб, як 
доси, так і на будуче кождий Німець буде міг 
в нїмецкім, кождий Чех в ческім язиці вносити 
подане і взагалі доходити свого права в цілім 
краю. 0  скілько отже ходить о користанє з на
ціональних прав індивідуальних, нема в розпо-

Мария Лявдова-Горжіцова.
В мурах нашого міста гостимо від кількох 

днів знаменитого гостя п. Марию Лявдову-Горжі- 
цову, першу драматичну артистку Народного 
Дівадла в Празі.

Незвичайна се поява, небуденна; артистка 
се з Божої ласки, в кождій крапли крови, тем
пераменту великого, ентузиястка, що любить 
штуку і сцену понад все — талант незвичайний, 
характеристичний і оригінальний — а при тім 
услівя сценічні в найвисшій степени — стать 
величава, манери вибагливі, красавиця — отеє 
булаб в кількох словах характеристика нашого 
гостя.

Кариеру артистичну розпочала на дошках 
аматорских в році 1883 — в Карлїнї яко моло
денька 14-лїтна панночка. Вскорі по тім вий
шла она в р. 1885 за писателя ческого Ігнатия 
Горжіцу — нині посла до ради державної — ре
дактора шісьм нровінціональних; перервались єї 
аматорскі виступи, бо муж єї мешкав в Слянім. 
В недовзї перенесли ся они до Пільзна, де чо
ловік еї обняв редакцию одного дневника; тут 
помагала она чоловіковії в редаГованю часописі, 
а навіть, коли покликано єго па вправи війско-

рядженю НІЧОГО, що в порівнапю з теперішннм 
станом, істнуючим від року 1880, означало би 
зміну в некористь Німців.

Щож до другої категорій приписів, запро- 
вадилисьмо інновацій, і то дві. Пір до внутріш
ної служби, від тепер обовязковим має бути 
Другий язик краєвнй не .інше в послїдній ста
дій виготовлена акту, але також у всіх стадиях 
урядової чннностн і в кореепонденциях цивіль
них властий в краю межи собою, а то без ріж- 
ницї, чи ходить о справу межи сторонами, чи 
ні. В справах межи сторонами а властями, або 
межи властями залежить річ від властивості! 
предмету, а то в границях, яких вимагає корес- 
понденция з центральними властями і ви
конуване найвпешого надзору правнтельствен- 
ного.

Далі розпорядженє то приписує, що кождий 
урядник установлений від дня 1-го липня року 
1901 в Чехії і на Мораві, обовязаний буде в ре- 
чинци трех слідуючих .йт, володіти обома язи
ками краевими.

Можна затим розгюрядженя ті поборювати 
із становища публичної служби, інтересу дер
жави, або відповідності!, але жадним способом 
не можна осуджувати язикового урядженя вну
трішної служби і звязаної з тим кваліфікацій 
урядників, із становища .індивідуальних прав на
ціональних, ані добачати н тім факту покрив- 
дженя прав другої народності!.

А тепер поговорю о декотрих закидах у 
внесенні меньшости. Стрічаю ся ту передовсім 
з закидом, що розворядженя ті по части тепер 
взагалі невпковальні і що виходять поза грани
цю правдивої потреби. О скілько так є, еего не 
говорить ся. Після мого погляду, засада сирав- 
дїшної потреби є взагалі широка, а той, хто в 
тім чи сім находить ся іп сопйісіопе Ьеаіі роззі- 
йеиііз, не завеїгди узнасть зміну за річ випли
ваючу з потреби. (Дуже справедливо! з пра
виці.)

Щож до викональности, не отягаю ся при
знати, що розпорядженє то з початку стріне ся 
з деякими перепонами в виконанні, а то пере
понами, які мусять повстати взагалі при кождій

ві, сама вела редакцию — а вела з таким за
палом, що ізза огнистих артикулів увійшла була 
навіть в конфлікт з властями.

По кількалітній перерві підняла п. Мария 
на ново свою карнєру сценічну: дня 25 листо
пада 1889 виступила яко дебютантка на сцені 
Народного Дівадла в Празі в роли »Княжни 
Багдаду» Думаса. Публика дивувала ся, хто ся 
сьміла незнайома, іцо сьміє мірити ся на перво- 
рядній сцені з дотенерішною нредстанителькою 
сеї ролі Шамберковою. Однак зрітелїв взяла 
в полон она сейчас своїм першим виступом — 
єї чаруюча стать, голос і знаменита гра, мимо 
добре зрозумілої треми одушевили всіх. Успіх 
був так знаменитий, що дирекцпя Народного 
Дівадла — першої по Бурґтеатрі сцени в дер
жаві австрийскій сейчас по першім виступі ан- 
ґажувала єї постоянно.

Сей успіх не засліпив однак молодої ар
тистки. Витревало працюючи дальше над со
бою під проводом режісера Дівадла — Шмаги 
поступала так скоро, що вскорі вибила ся на 
перший плян, сталась окрасою сцени і любимою 
артисткою всіх Чех.

Репертуар єї вельми богатий: Сарду Гео- 
дора, Тоска, Джісмонда; Ария і Мессалїна Віль- 
бранта, Онета Властителі, ломів, Шілєра Дон 
Карльос, Мариянна Ехеґарая — Шекспірівскі і

і трохи ширшій інновацій в адміністрацій. Трудно
сті! ті походять відси, що справді не розпоря- 
джаємо достаточиим числом урядників володі
ючих обома краєвими язиками. Але, коли би 
та обставина справді мала бути рішаючою, тоді 
реформа ніколи взагалі не могла би увійти в 
житє. А потім, певно з самого розпорядженя 
переконаєте ся, що є в нїм цілком позитивні 
постанови, котрі числять ся з тими переходовими 
трудностями.

Доки друге розпорядженє не війде в ціл
ковите виконане, трудності! ті будуть повстава
ти і чи то при вотованю чи при реферованю 
окаже ся необходима конечність фактичного 
відступленя від приписів. Але річ та в практиці 
не представляє ся так строго і завеїгди з ’уміє 
погодити фактичні обставини з духом розпоря- 
дженя, як то вже нераз дїлають власти автоно
мічні в Чехії.

(Конець буде.)

Д о п и с її.
З Відня пишуть нам під днем 24. мая.
Відбуває ся 17. заеїданє палати посольекої, 

иа котрім Німці нродовжалп свою обструкцию 
тим, що над кождою петициєю, що вилинула до 
ради державної в оправі розпоряджень язикових, 
домагають ся поіменного голосованя. Президия 
вдоволяє їх бажаню з всяким спокоєм. Від. 1 1 
години рано до 4 по полуднії голосовано шість 
разів поіменно, а крім того перед кождим голо- 
еованем буває десятьхвилева перерва. Обструк- 
цня нинїшного заеїданя різнить ся тим від об- 
струкциї з 18. мая, що нема ніяких скандалів. 
Парламентарна більшість приймає з всяким спо
коєм хлопяче — се може за мало сказане — 
поведенє Німців.

Ґалєриї обсаджені вправдї добре, але ніхто 
не бавить ся. За те, здає ся, не один на ґалє
риї подумав собі в дусі, як низько, дуже низько 
упала ліберальна лівиця, єсли бере ся за такі 
способи обструкцій. Але витривати треба. Треба 
витривати бодай через якийсь час, щоби глупо- 
та нїмецка виявила ся в цілій своїй наготі.

Судерманівскі драми; до наїїулюбленїйших своїх 
креаций зачисляє она «Манате заве 6еие«.

В виконанні всіх роль своїх є п. Лявдова 
реалісткою — але в найкрасшім, найблагород- 
нїйшім сего слова значіню. Все намагає ся она 
в креациї свої влити як найбільше правди, по
минає се, що могло би разити естетичний змисл 
зрітеля, і всі свої креациї окружає авреолею 
ідеального єї понятя, творячи в сей спосіб ці
лість незвичайно естетичну. Граючи, переймає 
ся своєю ролею до тої степени, що вонлочує ся 
зовсім в стать, яку відтворює, забуває зовсім 
про своє я.

Тож гра викликує в слухачах незвичайне 
вражінє і правдою прикуває она, чуветвом зво
рушує, а красою доповнює цілості! естетичного 
вражіня яке викликує.

Коли прирівняємо єї до иньших славних 
артисток, хиба коло Моджеєвскої можемо найти 
для неї місце — се душа їй споріднена. Отеє 
єї слова про Моджеєвску: Кілька виступів Мо
джеєвскої в Празі навчило мене більше як літа 
власної праці і вид иньших артисток. Я вва
жаю єї своєю учителькою: найдорожшою па- 
мяткою є мені єї фотоґрафія з єї дедикациєю.

Крім карпєри сценічної носьвячує ся н. 
Лявдова також літературі. Она є співробітни-
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Спитаєте певно, що буде дальше? Докладно 
відповісти на се питане годї. Се залежить від 
обставин. На разї парламент буде обструкцию 
зносити спокійно. Може удасть ся Німцям пере
вести доказ, що центральний парламент пережив 
ся. А може їм самим звірить ся таке поступо- 
ванє? На всякий случай ніхто не потерпить на 
тій обструкциї більше як самі Німці. Такого пе- 
ресьвідченя набрало вже мабуть і саме прави- 
тельство. Оно бачить докладно, що з тим сто- 
ронництвом всякі поважні рахунки покінчені. Як 
доси ще тут і там ґр. Баденї старав ся бодай 
деяку фракцию з посеред обструкционїстів на
вести на мудрійшу дорогу, то тепер всякі захо
ди у тім напрямі вже залишено. А залишено їх 
тим більше, що і найвисші сфери не вірять 
в успіх образуміня Німців. Тут говорять досить 
голосно, що ґр. Баденї, бувши на послуханю у 
цісаря в Пештї минувшої пятницї, зложив зая
ву, що він і єго кабінет готові кождої хвилі по
дати ся до димісиї, наколи би через те ситуа- 
ция політична могла получ шити ся. На ту заяву 
відповів цїсар, що *димісия не можлива та що 
небавом наступить спокій*. За від’їзджаючим пре
зидентом вислав цїсар ще на дворець свого ад'
ютанта ґр. Пара і велів пригадати ему свої сло
ва. Видко, що і в найвисших кругах обструкция 
Німців не найшла для себе ніякої симпатій. Роз- 
порядженя язикові видало гіравптельство не без 
відомості! корони в пересьвідченю, що сим спо
внить акт справедливості! супротив так куль
турного племени, яким суть Чехи. З того всего 
можна заключати, що ні більшість парламентар
на ні правительство не думають поки-що усту
пити перед обструкциею.

У Відни з’їхало ся 150 представителїв нї- 
мецких громад з Чех і 60 посадників з міст для 
дорученя Цїсареви петициї против язиковому 
розпорядженю в Чехах. Відбули они наради 
в парламенті з послами иїмецкої ліберальної 
нартиї, ґруии Шенерера і нацноналами. Ухвале
но одноголосно відступити від висилки депута- 
циї до цісаря, вздержати ся громадским заря
дам від виконувана чинностей з порученого об
сягу а вкінци принято резолюцию похваляючу 
нїмецку обструкцию і заявлено, що навіть при 
справах економічної натури не повинно ся по
кидати обструкциї против правительства.

Стан здоровля президента палати послів, 
Катрайна є вдоволяючий. Вже вчера хотів він 
проводити нарадам але лікарі відрадили ему, 
щоби не наражав ся на сильні зворушеня.

З Бережаньского.
(К анон ічн а в і з и т а ц и я.)

Радісна вість залунала у нас в Бережан- 
щннї, коли проголошено по церквах, що довги
ми десятками літ наступить нетерпеливо ожи- 
дана канонічна візитация Єго Еміненциї Прео- 
сьвященого Митрополита і Кардинала Кир Силь- 
вестра Сембратовича. З радістною нетерпеливо-

цею журнала праского «Моди парискі*, видава" 
ного через паню Праґе. Там заміщує она гіо- 
стоянно свої артикули. З під єї пера вийшло 
також кілька гарних новель, з котрих найзаміт- 
нїйша казочка про сьв. Юрия, що зійшов з не
ба, щоби побачити, що се театер і що ся там 
діє; є се дотепна сатира відносин театральних. 
Крім сего є она ще і музикальною композитор
кою, малює і рисує для себе взори до всіх своїх 
костюмів.

Не див, що гість такий горячо повитаний 
і принятнй у Львові — як сего сьвідками ми 
були на двох представлених в театрі: в Судер- 
мана «Гніздо родинне*— і »МаДаніе запз Сене*. 
Невмовкаючі оплески повитали єї, оплески і 
цьвіти кращали по опущеню завіси, а подив і 
одушевленє публики не мали кінця.

До сих виразів одушевленя і понести при
лучаємо і ми наш привіт: у нашім городі кня
зя Льва витаємо сердечно дочку дорогого нам 
братного народу ческого, єго знамениту артист
ку, жінку одного з визначнїйших єго репрезен
тантів: Ка хсіаг!

Евген БарвІньский.

стию ожидав весь вірний нарід тої хвилі', коли 
побачить дороге лице своєго Отця Архипастиря. 
По над сїмдееять кілька літ бережаньский де
канат не мав у себе канонічної візитацій, а бу
ли і такі місцевості!, котрі ледво чи коли ви
тали у себе котрого з наших Владик. Тож рус- 
кніі нарід, ся вірна дитина сьв. католицкої віри 
і щиро привязана до своєї церкви, обрядаісьвя- 
щеньства не міг бути рівнодушним на ту хви
лю коли посеред него мав станути єго Архипа- 
стир. Ледво переступив Він границі' деканата а 
нове сказавбим житє заграло в грудех і жи
лах бідного руского народа. З вниогодженнм чо
лом, з радостию на лнци, убраний в сьвяточнїй- 
ші одежи, нарід кидав всю найпильнїйшу роботу 
в дома; сивенькій мов голуб від журби, горя і 
старости люди опираючись о палицю виходили 
з своїх домів і прямували туди, де мав підне
сти над ними благословячу руку їх «Найстар
ший Татуньцьо*. Мами з своїми діточками,' хо
рі, каліки і все що жило опускало свої занятя 
і годинами вижидало тої хвилї, коли побачить 
Архипастиря. Церкви і прпходства всюди, де 
завптав до тепер Єго Еміненция —- були все 
від досьвітка до пізного вечера переповнені на
родом. Кождий старав ся побачити лице своєго 
Архипастиря, почути Єго слово спасительної на
уки та зближити ся до Него, щоби бодай уцїлу- 
вати край одежи, а передовсім, щоби в дни тім 
приступити до сьв. Тайни покаяня і одержати з 
рук Єго Еміненциї Найсьвятїйшу Евхаристию.

Як нарід принимає своєго Архипастиря най 
послужить хоть сей слабенький образ з місце
вості! Козовн:

Дня 22 с. м. по полуднії о четвертій годи
ні' вирушила численна, в сино-жовті лепти при
брана і стрійно уквітчана бандерия на границю 
села Козівки, з відки мав над’їхати Єго Емінен
ция. За малої пів години побачено на західних 
горбках близько пів милі від місточка Козови 
повіваючі хоругви бандериї. І в сю мінуту озва
лись дзвони церкви і костела, понеслись вп- 
стрілн з моздїрів. Задрожав воздух — а серце 
руске? — і оно здрожало і стрепенуло; — за
ворушив ся тисячний нарід, що стояв згрома
джений при триумфальній, величавій брамі і 
мов би па чародійний знак утворив довжезний 
шпалїр пускаючи перед себе братства зі сьвіт- 
лом, хоругви, численно зібране сьвяіценьство і 
представителїв властей і жертволюбну для цер
кви родину Колятора. За кільканайцять хвиль 
иаближила ся бандерия а посеред неї чвірнею 
запряжена коляска Єго Еміненциї Кардинала. 
Перед брамою задержала ся коляска. Зібраний 
нарід повитав Архиєрея трикратним окликом: 
«Слава*! Тимчасом Еміненция вийшов з коляс
ки а прпнявши на себе Архирейскі одежи ста
нув у брами, де місцевий иарох о. Свистун ио- 
іщ/нв Ем. вельми хорошим і глубоко обдума
ним привітом, котрого слабий зміст тут подає
мо: «Ваша Еміненциє, Наш Найдостойнїйший 
Архнєрею! У ніг Ваших Владіїчих горне ся днесь 
радістно зібраний нарід витати Тебе нам і ці
лій Церкві Найдостойнїйшнй Князю! Де розум 
не сягне, там чувство не змилить! А руска ди
тина, хотяй би нічого в сьвітї не мала то ско
ро тілько дух єї овіяний сьвітлом відвічної прав
ди — вона вже самим чувством знає як єї на
лежить витати Провідників душ! Що найдорож- 
шого она має, складає Тобі в тій радісній хви- 
ли. А найдорожше нам те, що Вам Еміненциє! 
Постоянність в сьвятій кат. вірі, найщирше при- 
вязанє до Отця Вселенної: піднесене кат. сьвя- 
тощий на сьвічник перед цілим міром та наше 
найвисше поважане і синівска любов до Вас Е- 
міненциє! Сї скарби складаємо у стій Ваших а 
в замін молимо: Оставте нам той «Мир і бла- 
гословенє, які з Вами до нас пливуть*! Архиє- 
рей тронутий сею щирою і краснорічивою про
мовою свого трудолюбивого пароха уділив своє 
Архиєрейске благословенє зібраному народу. По 
промові о. пароха виступив тамошннй началь
ник міста, Юрий Пусьта, Русин а подаючи хлїб 
і сіль сказав: «Не з обовязку а ведений наії- 
щиршим чувством любови, иривязаня і глубо- 
кого почитаня сьмію іменем громади повитати 
Вашу Еміненцию простими но щирими словами 
і прошу: благословіть нам нашу працю рук, на
ше місто враз з всїми єго жителями*! Тут на
лежить згадати, що і єврейска громада брала 
участь в новнтаню. Під проводом рабіна і на
чальників кагалу вийшли євреї з тойрою зазда-

легід перед приїздом Архиєрея і занялп місце 
поза процесиєю. Архиєрей побачивши їх, вий
шов з коляси без архиєрейских одеж, приняв 
привіт і промовив кілька слів в тім змислї, що
би закон Мойсея і ідея відвічної правди були 
все їм добрими провідниками на дорозі житя. 
По повитаню при триумфальній брамі рушив 
процесиональний похід до церкви і костела. По- 
четна сторожа з громадян вивязала ся зі своєї 
задачн дуже добре, бо хоч народу зібрало ся 
було доси в Козові невидане число, то мимо 
того панував всюда взірцевий лад і порядок. 
По осмотрі церкви удав ся Архиєрей до дому 
пароха, де повитали Єго: Колятор, ц. к. Старо
ста з Бережан і всі' місцеві урядники і громад- 
ска репрезентация. Вечером ілюміновано цїле 
місто і город ііриходскнй. Ілюмінация протягла 
ся до пізної ночи і випала величаво. Другого дня 
о 8 годині розпочала ся Архиєрейска Служба 
Божа читана, підчас котрої сьпівали хорошо 
самі пані і панночки так місцеві як і з околи
ці. 0 10 годині сьгіівав о. парох Службу Божу і 
проповідав. По скінченю о. парохом Служби Бо
жої встав з Архиєрейского гірестола Емінен
ция і держав науку до зібраного наро
да. За цілий час більше як годинної науки Е- 
міненциї мимо великого натовпу люднії пану
вала незвичайна тишина, бо кождий хотів по
чути і затямити взнеслі слова Своєго Архипа- 
стнра. По скінченю Архиєрейекої бесіди усів Е- 
міненцпя знова на престолі, щоби прислухати 
ся катехізациї, котру держав о. иарох, при чім 
Архиєрей роздав чимале число хрестиків, — 
медаликів і образків. По скінченю богослуженя 
котре протягло ся по за першу годину держав 
па ириходстві Еміненция конференцию з гро- 
мадскими властями цілої парохиї і з церковни
ми братствами а потім поїхав з візнтою 
до Колятора, нотаря п. Левицкого і начальника 
суду п. Граба. О годині другій наступив обід. 
До стола засіло звиж 40 осіб. І не дивниця, бож 
се був гостинний, щирий дім о. Свистуна. Побіч 
Архиєрея засїв Колятор, рнмскш'і ґраф Шелїс- 
кий, котрий немало причинив ся до будови і 
прикраси церкви. По обіді коло иятої години 
виїхав Еміненция еердечно нраіцаний до най- 
близшої парохії Дібще. Побут Еміненциї* в Ко
зові иозістане на довго наймилїйшою згадкою 
всего тамошного населеня а слова Єго науки 
полишать певно незатерті сліди в щирії! груди 
мешканців.

Не тілько сьвітле новитанє Архиєрея в Ко
зові але предовсїм стан тамошної парохії мило 
вражали Єго Еміненцию. В Козові сеж найвели- 
чавійша церков в цілім бережаньскім деканаті' 
а станула она серед вельми трудних обставин 
завдяки тілько правдивій жертві о. пароха Сви
стуна і єго безнастанній печаливооти о хвалу 
Господа і духове добро повіреного стада. По 
від’їзді Архиєрея чути було всюди один подив 
а то: Зелїзну витревалїсть Еміненциї в їх тяж
кім трудї, ввічливість, приступність і добросер
дечність а народ слушно зве Еміненцию не то 
Архиєреєм, але «Найстаршим Татунцем*.

ВІСТИ  політичні.
«Роїііік жадає, щоби правиця опустила Ра

ду державну, а цілу відвічальність за теперішну 
ситуацию, щоби полишила Німцям. «Хагойпі Бі- 
зіу* домагають ся розвязаня Ради державної і 
скликаня ческого соіїму на основі цїсарского 
рескрипту з року 1871.

Дня 25. мая розпочав у Відни наради кон- 
ґрес для плавби на ріках і каналах. Участь 
в конґресї бере 200 делєґатів з обох половин 
монархії а також делєґати з Німеччини, Бава
рці і Саксонії. Обговорювано проект будови ка
налу межи Одрою а Дунаєм а також межи Ду
наєм, Велтавою і Ельбою і виголошено відчит 
о плавбі на галицких ріках.

В Росиї уступив мїнїстер двору ґр. Ворон- 
цов-Дашков. Уступленє се уважають в Росиї 
вельми значучим під взглядом політичним. В Пе
тербурзі уважано Воронцова-Дашкова за ворога 
Німеччини і Австриї, про те уступленє єго є мов 
би всказівкою звороту в політиці царя Миколая 
на користь обох згаданих держав. Комісия, що 
радить в Петербурзі над судовою реформою, за
йвіша ся рішучо за судами присяглих.



з
В Букар'ештї захорував небезпечно наслїд- 

ннк румуньского престолу.
«ЕгапкГ. 2еіі§.» приносить деякі цікаві по

дробиці о конференциях амбасадорів в Царгоро- 
дї. В суботу раджено над воєнним відшкодова- 
нєм. Насть амбасадорів осьвідчнла ся, що 1 ре- 
цня повинна заплатити Туреччині 5 мілїонів ту- 
рецкнх фунтів а часті, годила ся на 8 мілїонів. 
Застановлювано ся також над проектом, іцоби 
урядити для Грецнї касу державних довгів на 
взорець єгнпетскої каси, де інтересовані держа
ви в грецкнх довгах мали би своїх заступників 
в тій новій інституциї, без нозволеня котрих 
Грецня не мала би ніякої влаетн господарпти 
своїми доходами. Росия, будучи не заанґажова- 
на в грецких довгах не могла би мати тим са
мим свого представителя в тій інституциї і му- 
сїла би скапітулювати добровільно з всяких 
виливів в Атинах по части і на Балканї, тож рі
шучо не спротивила ся сему ироєктови а нато
мість осьвідчнв Нелїдов, що Росия готова запла
тити за Грецию воєнне відшкодоване в той спо
сіб, що відпише відповідну суму з довгу, який 
належить ся Росиї від Високої Порти з часів 
війни в 1877 році. Під тим условєм згодила би 
ся Росия на утворене межинародного заряду для 
грецких довгів. Дотепер нема ще відповіді! дер
жав на сю заяву Нелїдова. Амбасадори держав 
після вістий з Царгороду мали подати Порті 
такі условя миру: Порта може жадати лише та
кої реґуляциї границь під стратегічнім взглядом, 
яка буде всказаною, щоби напади розбійничих 
банд не притрафляли ся в будучности. дальше 
має право домагатн ся звороту дійсних коштів 
воєнних і такого самого відшкодованя страт, 
але домаганя Туреччини не сьміють переходити 
границь фінансової сили Грецнї.

мальне гніздо за Городецкою рогачкою в одній 
захистній шопі, а полїция слідила за ними вже 
від давна.

— Ґр. Тяффє, син покійного президента мі
ністрів, повінчав ся 23 мая з жидівкою, панною 
Маґдою Фукс. Гарну і інтелїґентну дівчину так 
сподобала собі болгарска княжа пара, що за
брала єї з собою в характері лекторки до Софії.

— Саранча пронесла ся дня 20 мая понад До- 
бромилем в напрямі з полудневого всходу на 
північний захід. Бачили єї люди в полудневу 
пору, а місцями трохи й вибили. Саранча ле
тіла довгою а не дуже широкою смугою, затем
нюючи сонце.

— Давидівский процес. Судова розправа про
тив 29 селян з Давидова, обжалованпх о убий- 
ство виборчого комісари Попеля, нанесене тяж
кого тілесного ушкодженії і о публичне насиль
ство, визначена на 28 мая і відбуде ся під про
водом радника Хилиньского. До розправи по
кликано близько 100 сьвідків.

— Музикальний щвець. Шевскпй челядник Н. 
Коп, занятий в робітнії майстра Штайнберґа 
при ул. Бернштайна ч. 10, мав часами напади 
мелянхолїї, отже для розривки велів термінато- 
рови Ціммерови сьпівати. Хлопак сьпівав, хо- 
тяй нераз хотіло ся єму плакати, колиж який 
фальшивий тон видобув ся з єго горла, діставав 
сейчас стусана від музикального слухателя. ІІе- 
редвчера, виїмково, хлопчина сьпівав фальшиво, 
а коли всілякі упоминаия були без успіху, пан 
челядник справив єму таку лазню, що бідний 
сьпівак, з плачем, покровавлений зголосив ся 
на полїцию і просив о увільнене від тих нео
платних концертів.

Пригода емігранта. Селянин Галицкий з 
Киселева на Буковині так сприкрив собі свою 
родинну землю і так сподобала ся єму вандрів- 
ка за море, що постановив собі конечно їхати 
до Канади. Господарство своє вартості! 3000 зр. 
спродав за половину ціни і взяв 500 ср. задат
ку. Але гроші ті треба було тимчасом сховати, 
і жінка Галицкого сховала їх під подушку. Який 
сон мала Галицка, не знати, але пробуджене бу
ло немиле, бо якийсь приятель увидїв ту криївку 
і в ночи витягнув гроші зпід подушки. Галпцкі 
взяли то за злий знак, і лишили замір вандрів- 
ки за море. Однак маєток їх тепер о дві трети
ни зменшив ся.

0. Нестор Дмитрів, котрий — як відомо на
шим читателям — виїхав у Великий піст сего- 
річний з Монт-Кармель в Пенсильвенїї на душ- 
настирюванє до Канади, 'оголошує ось таке 
письмо: Прошу всіх розумних селян, отців ду
ховних і взагалі люднії доброї волї, щоби веїми 
силами не допускали до виїзду в Канаду наших 
і бідних селян, котрі не зможуть мати в 4¥іппіре§ 
200 до 300 долярів. (Около 700 зр. а. в. Рсд.) Я 
переконав ся на власні очи, як тяжко бідують 
наші люди, котрі заплили сюда без гроша і яку 
страшну кривду роблять они всім Русинам своєю 
жебраниною. Канадийске правительство буде 
завертати до старого краю тих люднії, котрі не і 
викажуть ся в \Уїшііре§ сумою 200—300 доля
рів. — Прошу всі часописи повторити отею мою 
пересторогу. — Нестор Д м ит рів.

— Незвичайний випадок був сими днями пред
метом карної розправи перед судом присяжних 
в Лїтомерицях в Чехії. На лаві обжалованпх 
засів 17-лїтшій Рудольф Кернер під закидом 
злочину убийства. Кернер був залюблений в мо
лодій Аннї Хохоляц, а она любила єго: однако 
єї родичі заборонили їй сходити ся з Кернером. 
Отже молоді рішили покінчити разом житє са- 
моубпйством, а що Анна не уміла обходити ся 
з оружиєм, то на єї просьбу Кернер застрілив 
насамперед єї, поціливши в серце, а відтак стрі
лив собі в голову. Але куля влучила в око і 
застрягла в кости. Кернера, що втратив ліве око, 
вилічено і ставлено перед суд за убийство. Одна
ко судиї присяжні заперечили єго вину, а суд 
засудив єго лише на 5 зр. кари за безправне 
ношене оружия.

Зміна властителя. Село Хлопчині, в рудец- 
кім повіті, купив від дотеперішного властителя 
п. Кароля Бараньского за 160.000 зр. п. Иосиф 
Яржимовский.

— До північного бігуна виїхав знов сего року 
звістіпій ґеоґраф Апдре. Він надіє ся доїхати до 
Шніцберґа при кінци сего місяця. Приготовленя 
до нодорожи бальоном скінчать ся імовірно око
ло 20 червня, отже о 5 тижднів скорше як ми- 
нувшого року. Розходить ся лише о те, щоби 
вітри не спиняли їзди, бо тамтого року, як звіст- 
но, Андре не міг пустити ся в дорогу бальоном 
задля противних вітрів.

— Очи шкільних дїтий. В Лондоні оглядав др. 
Картер очи 8.000 шкільних дїтий і прийшов до 
переконана, що ледви 40 проц. дїтий має зір 
нормальний. Однак звичайно недостатки зору є 
дуже малі. Заледво 10 проц. дітии видить не
правильно, за коротко або за далеко. Коротко
зорість є природною прикметою відмінної будо
ви ока і зовсім не зростає та не можна єї при
писувати перетяженю або лихому впливовії 
науки при неприхильних ’услівях для здоровля. 
Дуже цікаве спостережене дра Картера є то, що

Н о в її н к її.
— Стан здоровля Еміненциї. У вчерашнім чис

лі «Галичанина» ноявила ся вість, що Емінеи- 
ция Преосьв. Митрополит і Кардинал Кир Силь- 
вестер Сембратович «довольно опасно забол'Ьлг 
24. с. м. в'ї. КозоВ'Ь. Немедленно бьі.ть воззваїгь 
крьіл. Чапельскій, щобьі привезч, сч> собою кь 
больному изь Львова лікаря дра Ясиньского 
н оба они отправились вчера вт, Козову.« Вість 
ся подана «Галичанином* минає ся зовсім з 
правдою. Стан здоровля Еміненциї є нормальний, 
а найду чинім доказом сего є, що Еміненция ще 
23-го с. м. По осмотрі канонічнім виїхали з Ко- 
зовн но полуднії до Дібща на дальшу візнтацню. 
Дня 24-го с. м. були Еміненция в Дібщи, проте 
не могли заболіти того дня в Козові; не забо
ліли і в дальшій дорозі бо 25-го були в Шиба- 
линї, 26-го в Куропатнпках, 27-го в Ценеві і Ви- 
будові а днесь перебувають в Каплинцях. Рів- 
нож неправдою є мовби візвано Впри. о. Чаиель- 
ского, щоби привіз з собою лікаря. Можемо 
рішучо упевнити, що Впр. о. Чапельского 
цілковито не взивано, щоби привозив дра 
Ясиеґьского. Неправдою є також, що Впрп. о. Ча- 
иельский удав ся з лікарем до Козовп. Дня 24. 
і 25-го с. м. Впри. о. Чапельский був у Львові а 
доперва 26-го поїхав ніким не взиваний не до 
Козовп але до Куропатник сам без лікаря.

— При женьскій школі в Мостисках іменовано 
практиканткою жидівку, дочку арендаря з су- 
сїдного села. В виду сего підносять навіть ноль- 
скі ґазети гіитаня: «Як дасть ся погодити релі
гійно-моральне виховане християньских дїтий 
з жидівскою учителькою і в дусі якої релігії та 
етики має она образувати християньску моло- 
дїж, скоро наука Христа є для неї чужа? Чи 
в дусі талмуда? Аджеж жиди під ніяким услі- 
вєм не зробили би християнина учителем в 
хайдері!»

— З Канади — як доносить о. Нестор Дми
трів — завернули шість галицко-руских родин, 
що прибули туди без гроший.

— Жидівске віче скликують до Львова на два 
дни латиньских Зелених сьвят адвокатскі кан
дидати і судові практиканти Мойсеевого віро- 
ісповіданя. Жалують ся они і плачуть, що їх 
поминають при авансах, тож на вічу хотять но
ві Єремії видумати способи «приневолена» від
повідних властий, щоби увзглядняли при аван
сах жндівских кандидатів.

— Музики війскові концертувати будуть в чер- 
вни: 1-го 24 н. п. перед ґмахом корпусної ко
манди; 2-го ЗО п. п. і 16-го 15 п. її. перед ґма
хом намістництва: 8-го 80 и. п. і 30-го ЗО п. п. 
в парку Кілїньского; 10-го 15 п. п. і 20-го 80 и. 
п. перед одвахом на пл. сьв. Духа; 15-го ЗО п. п. 
в міскім огороді, 24-го 24 п. и. на Високім 
замку. Початок концертів о год. 6 вечером.

— 25 небезпечних ЗЛОДІЇВ виловив у Львові 
іюлїцпйнии аґент Базюк. Становили они фор

дїтн міскі не видять так далеко, як могли би 
при своїй будові ока. Око примінює ся до вра- 
жінь, які звичайно одержує. Дитина, що рідко 
дивить ся на небо, на гори, на дерева, стає че
рез те менше спосібною спостерігати віддалені 
предмети, але далеко лекше спостереже малий 
предмет, голову від шпильки, букву і т. д., як 
дитина сїльска.

— Скандал на сценї. Саля Великого Театру в 
Варшаві була оногдї видовищем незвичайного і 
небувалого в істориї сцени скандалу. Коли по 
першім акті' опери »Люнатичка« публичність по
чала викликувати п. Паччінї, бенефісгка указа
ла ся — після принятого звичаю — в окруже- 
ню иньших виконувателїв опери. З ґалєриї роз- 
лягли ся тодї крики: «Рассіиі воіо», чим з’іри- 
тований партнер бенефісантки, італїйский сьпі
вак Колі показав публичности язик і зійшов зі 
сцени. По тім вибрику показав ся безчельннй 
сьпівак в слідуючім акті. Але слухачі почали 
псикати і свистати, жадаючи уступленя Колїого 
із сцени. ГІо укінченю другого акту, на жадане 
власти, заступив зухвалого сьиівака п. Морляккі, 
а дирекция театрів постановила зірвати контракт 
з п. Колїм а кромі сего засудила єго на кару в 
висоті' 500 франків.

— Нещасливі пригоди. Олена Галамай, мамка 
в домі перкарского майстра Людвіка Березини, 
положила оногдї в ночи 5-місячну донечку сво
їх хлїбодателїв коло себе в ліжку і почала єї 
кормити. Підчас того сама уснула і правдопо
дібно тягаром власного тіла придавила немовля, 
бо коли збудила ся над раном, спостерегла, що 
дитя вже не жиє. Прикликаний лікар сконста- 
тував, що смерть наступила в наслідок удушеня. 
За ту неосторожність, хотяй Галамаївна обходи
ла ся доси дуже добре з дитятем, мамку увя- 
знено. — Підчас обтинаня дерев в городі Ґолу- 
ховских при улици Зиґмунтовскій у Львові пе
реходив улицею, не прочуваючи нічого злого, 
офіциял почтовий Франц 3. В тій хвили упала 
на улици величезна галузь і перевернула Богу 
духа винного прохожого на каміне та вже ле
жачому придавила грудну клітку. В наслідок 
сего пан 3. лежить хорий, а про огородника, що 
не придержував ся приписів безпечності!, сторожа 
публичної безиечности і не подумала. — В селі 
Боднарцї в нов. горлицкім, ударив грім в поли 
підчас орки в плуг господаря Тимка Щура. По
гонич, син Тимка, Юрко Щур, погиб на місци. 
Погибли також воли. Сам Тимко, що провадив 
плуг, остав живий. — В Бжостку на передмістю 
Шкотня згоріла минувшої суботи стодола пай- 
богатшого обивателя громади бжостоцкої і рад
ного, Сташіслава Тшесньовского. Завдяки енер
гійній помочи урятовано сусідні будинки відзші- 
щеня, однако яке перераженє мусїло всіх огорну
ти, коли з посеред згарищ видобули звуглено
го цілком чоловіка, і пізнали в нїм самого вла
стителя, міщанина Тшесньовского. Позаяк захо
дить підозрінє, що хтось напосів ся був на жи
тє поважаного чоловіка, заряджено слідство.

Американьский заклад. Як звісно, то янке- 
си без виїмки є опановані иристрастию до за
кладів. Закладають ся о коні, пси, боксери, зе- 
лїзничі поїзди і парівцї, закладають ея, як два 
молодики водять ся за чуби на улици, як є ви
бір «майора» або президента, словом, де лиш 
слівце »Ьеі« вимовить ся, летять веї руки до 
кишень і умовлень сума мандрує як стій в руку 
мужа довіри. Та пристрасть коштувала кількох 
чесних горожан з Чікаґо підчас послїдного за- 
тьміня сонця по 10 або й більше долярів — і 
то на руки одного чужинця з Нового Норку, що 
не лише урятував свої доляри, але й других 
підвів від страти. Річ мала ся так: До громад
ки панків, що витріщили очи на небо, присту
пає чоловік, мішає ся між ними і прижмурюючи 
одно око глядить також на затьмінє сонця. 
«Шкода, що нема де якого закоптїлого скла, а 
то годі дивити ся на сонце» замітили деякі пан
ки. «Не потрібно», мовить прибувшиіі, «як при
жмурити праве око, то лівим мож дивити ся 
безіїечно». »Неиравда!« несесь зі всіх сторін. 
«Неправда? УГеІП — закладаю ся о 10 доля
рів, що я гляджу лівим оком на сонце, аж хто 
дочислить до сто!» «Згода!» Простягає ся де
сять рук і в туж мить держить один панок, 
іменно той з Нового Норку, яко муж довіря 
100 долярів в руці. Зачинає числити, заклада
ючий ся прижмурює праве око і дивить ся 
сьміло на сонце, підчас коли другі й собі на
дармо пробують та тілько слїзми заливають ся. 
Вже числячий дійшов був до 40, коли нагло 
мовкне, ховає гроші до кишені і тарах «астро
нома» — по пиці! Та заким панки отямили ся з 
перестраху, «астроном» — відрікшись своїх де
сять долярів — дав драла і щез в найблизшім 
переулку. «Мої панове« каже муж довіря відда
ючи заклад «ото, ваші уратовані гроші. Ви зна
єте, я з Нового Норку і есьм лікарем; отже му
сите мені повірити, коли вам скажу: драбуга 
мав пробіг — склянне око!»
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Розклад їзди на зелїзницях
після часу середно-европейского пізнїйшого о 36 мінут від львівского, важний від 1-го мая 1897.
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приходить до Львова Поїзд ч:
о

особовий 7-30 3 Сучави і Черновець ГІОСПІШН. 6*—
мішаний 7-50 3 Янова 6-ю

особовий 8-05 зі Стрия і Лавочного особовий 6-45
55 845 3 Тернополя і Бродів ПОСГІІШН. 8-40
55 8-25 3 Сокаля і Ярослава через Раву 8-55
» 940 3 Кракова в сполуч. з Н. Санчом, Яслом

і Равою 9-20
. ”  «/ 1035 3 Ярослава

мішаний 1-15 3 Янова 9-25
ГІОСПІШН. 1-30 3 К ракова в спол. з  Н. Санчом, Загірєм мішаний 9-40

і Хировом особовий 1005
особовий 1-40 зі Стрия і Лавочного в сполуч. з Хн- 10-45

ровом і Станиславовом мішаний 1-04
поспіши. Г50 3 Сучавп і Черновець ПОСПІПІН. 1-55

55 2-30 3 Підволочиск і Бродів особовий 2-40
особовий 5*20 3 Підволочиск і Бродів поспіши. 2-50

5» 5'25 3 Белзця в спол. з Сокалем і Ярославом
55 5’45 3 Черновець особовий 3-05
55 6-— 3 Підволочиск мішаний 345

Ніч 55 4--Ю

особовий 6’55 3 К ракова з Розвадовом сполуч.
мішаний 8 — 3 Янова від і/.—'*/. і від Ча— мІа що- Ніч

денно, ВІД І5/„—3і/„ в повседневні дни особовий 645
поспіши. 8-45 3 К ракова
мішаний 9-01 3 Янова від ’3/в—31„ в сьвята мішаний 7-05
особовий 9-Ю 3 Сучави і Черновець особовий 7*25

»» 9-30 3 Кракова в спол. з  Н. Сончом і Равою 7-30
ГІОСПІШН. 9*50 3 Сучави і Черновець 8-50

ОСобОЕИЙ 10-— 3 Підволочись- і Бродів ю-зо
10-20 3 Лавочного і Стрия в сполуч. з Хиро- поспіши. 10-50

вом і Станиславовом
55 12-10 3 Лавочного і Стрия в сполуч. з Хиро- особовий 1 1 - -

вом і Станиславовом 4’40
55 3-30 3 Підволочиск

ПОСГІІШН. 5-Ю 3 К ракова в спол. з II. Санчом і Яслом 55 5'20

відходить зі Львова

до Підволочиск і Бродів 
до Черновець і Сучавп 
до Черновець і Сучави 
до Кракова
до К ракова в спол. з  Н. Санчом і Роз 

вадовом
до Стрия і Лавочного в сполуч. з  Хн- 

ровом і Станиславовом
до Белзця в спол. з  Сокалем і Ярославом 
до Янова
до Підволочиск і Бродів 
до Черновець і Сучави 
до Янова від 15/?—31/8 в сьвята 
до Підволочиск і Бродів 
до Черновець і Сучави 
до К ракова в сполуч. з Равою і Хиро

вом
до Стрия і Сколього 
до Янова від ’/б— '7 в  і від ‘/»—80/» щоден

но, від 13/ ,—3,/8 в повседневні дни 
до Ярослава

до К ракова в сполуч. з  Н. Санчом, За
гірєм і Хировом

до Сокаяя і Ярослави через Раву 
до Тернополя 
до Стрия і Лавочного 
до Янова
до Черновець і Сучави

К ракова в спол. з Ярославом, з Роз- 
вадовом і Н. Санчом

ІІІ
І
І
І
1
*

І
І!
І

? „ДНЬСТЕРЬ і і

ТОВАРИСТВО ВЗАЇМНИХОБЕЗПЕЧЕНЬ
у Львові в домі „Просьвіти" Ринок ч. 10.

перше і одиноке руске товариство асекурацпйне, 
припоручене Всч. Духовеньству і всім вірним через 
Ем. Кард. Митр, і Преосв. Еп. Ординарияти всїхтрех
Епархій, обезпечав будинки, худобу, господареві 
знаряди, зб іж е в зерні і соломі, сіно в стогах 
і будинках против шкід огневих за можливо наи- 

низшою оплатою.

Школи ліквідує ся і виплачує ся сейчас по 
пожарі а договори заключені з першими Това
риствами контрасекурацийннми подають „Дні
стровії" можність обезпечувати і виплачувати і 
найвисші суми.

Поліси «Дністра» приймає Банк краєвнй 
при позичках гіпотечних.

На житє мож на обезпечати ся через „Дні- 
стерт>“ після всіх можливих комбінаций в Товари
стві взаїмних обезпечеиь в Кракові, котре дає як 
найкористнїйші услівя і видає поліси і квіти в 
рускім язиці.

Товариство взаїмного кредиту „Дністерг"
стоваришенє зареєстроване з обмеженою пору
кою, принимає від своїх членів і третих лиць 
вкладки до опроцентованя по 5%. Ґараптпя ціл
ковита. Удїлп по 50 корон. Позички уділяють 
ся тілько властителям реальностий, вільних від 
тягарів, за  порукою двох членів. З позичок від
тягає  ся десята часть на уділ.

Зголошеня о уділене аґенциї в місцевостях 
де »Дн-Ьстер-ь« не є заступлений, приймають ся.

Зо—?)

Новости на дамскі сукнї сезонові!
Матерні вовняні, Зефіри, Батисти,
Піки, Кретони, Перкалі,
Брокати

м*®’ \г.
Парасольки, 

Рукавички, »Фіґара«, ковніри 
коронкові, Паски, Фартушки.

Маґазин богато заосмотрений.
Ціни низькі, конкуренцийні. 151 2—47 |

К п м п л с ти і випРави КУХОННІ ‘ уряджена до- 
П У ІУ ІІІІІС  І П І мові, меблі зелїзні, материяли 
дротяні, з можливо найвисшим опустом при біль
шім відборі

норучає

ПЕТРО хшонстовский
зедїзна торговля у Львові, ил. Капітульна 1.

(напротпв катедри). 150 1—1

Цінники ілюстровані до диспозицій.

Ч -

Руска справа
в р о к а х  1 8 0 1  — 1 8 9  4

НАПИСАВ Н. В.
Ц на 50 кр. в. а. З пересилкою 55 кр.

Дістати можна в книгарни Тов. ім Ш евченка, або в Ставроннгійскій
їв-

Болеслав Янковски їі.
Робітня рушникарска і продаж оружя

у Львові 
ул. Чарнецкого 

число 2

норучає стрілецке оружє всіляких системів під ви- 
нробованою і унравн.іьненою ґарантпєю. Продаж 
лусок набоєвнх, машинок до иабиваня і закручуванії. 
Реконструовані набої, рівнож мірки на порох при- 
мінені до калібру. — Всякі репарації! приймає ея

під ґарантпєю. З—10
■г?

X*ж-І-»

Галицкий Банк кредитовий
почавши від 1 лютого 1890 видає

41 А С И ҐН Д ТИ  КАСОВІ
з 30-дневним внповіджеиєм і

З А С И Ґ Н Д Т И  КАСО ВІ
з 8-дневним виповідженєм,

а всі иньші находячі ся в обігу ■ії /2оІо Асиґнати касові з 90-дневни.м 
виповідженєм будуть опроцентовані почавши від дня І мая 1890 по 4 %  

з 30-дневним речинцем виповідженя.
Львів, дня 31 січня 1890.

Дирекції»;
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ж-І-Х у Ах чАх чАх чАх Л-* *Ах І жА* »-Аг »-*х жАх чАх *АхХуч' 7*ж' УцС ‘х^Г У "ж-і-Г ХуЖ - х£* г}*"*"’* * уГ "х̂Ж Х-ж"

НАРОДНА ТОРГОВЛЯ 1
приймає замовлено і посередничпть в закупні':

Сьвітло церковне
впрост з фабрики Іа по 70 зр., На по

64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика.
В и н о

в бочках о 135 літрах, а то Самородне 
почавши від 70 зр. за бочку І о с о  

місце продукциї.
Зі складів висилає: КАВУ по 5 кіл. 

носилках почт. в цїнї по: зр. 9-20, 10’20, 
10-70,1 Г20,аспецняльність по 12’20 франко 
ВИНО в 5 кіл. барилках но зр. З-—, 3 70,
410, 4-90 франко. — Иньші товари по 
умірених цінах. 31—?

ж
ж6*
чАх
Ж
чАх
ж
ж
ж
ж

€ -

•&

Чфі*
ж
жГїч

ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ Л,г ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ

ж ж орґан руского товариства
у | | | 1 " Т * А  Л І  педаТоґічн. двотижднев- у М И І Н ІІЦ  ник недаґоґічно-науковнй, 

Г І Н І І ч х х І І /  виходить від 1-го червня 
1889 у Львові ул. Вірмень- 

ска ч. 2. Передплата на цілий рік 3 зр., на пів
року 1.60 кр., на чверть року 1 зр.

Видає й відповідає за редакцию: Тєофіуіь Барановский. З  Друкарні В. А. Шийковского.
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